

说明书尺寸：910x85mm

MINISO

USER MANUAL
使用說明書

Snoopy Colorful Vintage Collection
Wireless Headphones
Snoopy Collection Vintage
Colorée Casque Audio sans Fil
سماعات لاسلكية سنوبي الملون
Auriculares de Diadema
Inalámbricos , Colección Snoopy
Vintage Colorido
史努比缤纷复古系列头戴蓝牙耳机
MODEL: 23BV10

使用產品前請仔細閱讀本使用說明書，並請妥善保管。
PLEASE READ THIS MANUAL CAREFULLY BEFORE USING THE
PRODUCT AND KEEP IT PROPERLY

Accessories

Device*1, Charging Cable*1, User Manual*1

Product Parts

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

1. Volume+Next

2. Play/Pause

3. Volume-Previous

4. Power Switch

5. USB-C Charging Port

6. LED Light

7. 3.5mm Audio Port

8. Mic

9. TF Card Slot

Product Parameters			
Bluetooth	V5.3	Frequency Response	20Hz-20kHz
Pairing Name	MINISO-23BV10	Sensitivity	118±3dB
Function	Multimedia, phone calling	Charging Port	USB-C
Charging Input	5V = 500mA	Transmission Distance	≤10m
Battery Capacity	200mAh	Charging Time	1.5h
Music Playback Time	Around 10h (Volume 50%)	Calling Time	Around 5h
Impedance	32Ω		
Functions			
Function	Instructions		
Turn On	Move power switch to ON position, a prompt sound will be heard, blue light blinks 3 times, then colorful RGB turns on		
Turn Off	Move power switch to Off position, a prompt sound will be heard, red light blinks 3 times, then colorful RGB turns off		
Bluetooth	Turn earphones on, search on the device for the pairing name of MINISO-23BV10 and choose to connect, a prompt sound will be heard, blue light blinks once every 5 seconds		

Low Battery Alarm	When the battery is lower than 3.3V, a prompt sound will be heard every 60 seconds, red light blinks once every 5 seconds
Previous Track	Press volume- button for around 2 seconds to move to previous track
Next Track	Press volume+ button for around 2 seconds to move to next track
Volume-	Press volume- button to turn volume down
Volume+	Press volume+ button to turn volume up
Pause	Press play/pause button to pause
Play	Press play/pause button to play
Answer Call	Press play/pause button to answer the call
End Call	Press play/pause button to end the call
Reject Call	Long press play/pause button to reject the call
Automatic Turning Off	If the earphones not in use for 5 minutes, it will turn off automatically, light turns off
Line in	Support 3.5 audio port music when turned off
TF Card	Insert TF card into the slot to play audio files

Cautions

1. Keep it out of reach of children.
2. Keep the device and its accessories in a cool, ventilated place without direct sunlight.
3. Please reasonably control the volume and time of using the headset to avoid hearing damage.
4. Do not pull with excessive force, keep away from water and fire.
5. Do not use high-power player to avoid damage to the product.
6. It is strictly prohibited to place and use the product near items with strong magnetic field.
7. It is recommended to try it before purchase to confirm that the headset can be used normally after connecting your electronic device.

FCC Warning:

Any Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

Troubleshooting

1. Fail to pair the wireless earphones with your cellphone.
Solution: Check if the earphones are in pairing mode, and whether the phone BT function is on. Check the list on your phone, remove the earphones from the list, follow the instructions of user manual to pair the earphones with your phone again.
2. Cannot turn on the wireless earphones.
Solution: Check the battery to see if it is low.
3. Can the battery of the wireless earphones be replaced?
Answer: No. The lithium polymer battery in the earphones is irreplaceable.
4. The wireless earphones got disconnected with the phone within 10 meters.
Solution: BT is wireless so that it is very sensitive to objects between the earphones and the connected device. Check if there are any metal or other objects that may affect the connection within the effective distance.

ISED Warning:

This device contains license-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic Development Canada's license-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause interference.
(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation of the device.
This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.
The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. The device can be used in portable exposure condition without restriction.

Accessories

Appareil*1, Câble de Chargement*1, Manuel d'Utilisation*1

Pièces du Produit

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

1. Volume+/Sulvant

2. Lecture/Pause

3. Volume-/Précédent

4. Interrupteur d’Alimentation

5. Port de Chargement USB-C

6. Lumière LED

7. Port Audio 3.5 mm

8. Micro

9. Fente pour Carte TF

Paramètres du Produit			
Bluetooth	V5.3	Réponse en Fréquence	20Hz-20kHz
Nom de l'Appareil	MINISO-23BV10	Sensibilité	118±3dB
Fonction	Multimédia, appels téléphoniques	Port de Chargement	USB-C
Entrée de Chargement	5V = 500mA	Distance de Transmission	≤10m
Capacité de la Batterie	200mAh	Temps de Chargement	1.5h
Durée de Lecture de la Musique	Environ 10h (Volume 50%)	Temps d'Appel	Environ 5h
Impédance	32Ω		
Fonctions			
Function	Instructions		
Activer	Placez l'interrupteur d'alimentation en position ON, un signal sonore se fait entendre, la lumière bleue clignote 3 fois, puis les couleurs RGB s'allument.		
Désactiver	Mettez l'interrupteur d'alimentation en position Off, un son se fait entendre, la lumière rouge clignote 3 fois, puis le RVB coloré s'éteint.		

Bluetooth	V5.3	Réponse en Fréquence	20Hz-20kHz
Nom de l'Appareil	MINISO-23BV10	Sensibilité	118±3dB
Fonction	Multimédia, appels téléphoniques	Port de Chargement	USB-C
Entrée de Chargement	5V = 500mA	Distance de Transmission	≤10m
Capacité de la Batterie	200mAh	Temps de Chargement	1.5h
Durée de Lecture de la Musique	Environ 10h (Volume 50%)	Temps d'Appel	Environ 5h
Impédance	32Ω		
Fonctions			
Function	Instructions		
Activer	Placez l'interrupteur d'alimentation en position ON, un signal sonore se fait entendre, la lumière bleue clignote 3 fois, puis les couleurs RGB s'allument.		
Désactiver	Mettez l'interrupteur d'alimentation en position Off, un son se fait entendre, la lumière rouge clignote 3 fois, puis le RVB coloré s'éteint.		

Bluetooth	Allumez les écouteurs, recherchez le nom d'appariement de MINISO-23BV10 sur l'appareil et choisissez de vous connecter, un signal sonore se fait entendre, la lumière bleue clignote une fois toutes les 5 secondes.
Alarme de Batterie Faible	Lorsque la pile est inférieure à 3.3 V, un signal sonore se fait entendre toutes les 60 secondes et le voyant rouge clignote toutes les 5 secondes.
Piste Précédente	Appuyez sur la touche volume- pendant environ 2 secondes pour passer à la piste précédente.
Piste Suivante	Appuyez sur la touche volume+ pendant environ 2 secondes pour passer à la piste suivante.
Volume-	Appuyez sur la touche volume- pour baisser le volume
Volume+	Appuyez sur la touche volume+ pour augmenter le volume
Pause	Appuyez sur la touche lecture/pause pour mettre en pause
Lecture	Appuyez sur la touche lecture/pause pour lire
Répondre à l'Appel	Appuyez sur la touche lecture/pause pour répondre à l'appel
Rejeter l'Appel	Appuyez longuement sur la touche lecture/pause pour rejeter l'appel.
Rappeler	Si les écouteurs ne sont pas utilisés pendant 5 minutes, ils s'éteignent automatiquement et la lumière s'éteint.
Désactivation Automatique	Prend en charge la musique du port audio 3.5 lorsqu'il est éteint.
Line In	Insérez une carte TF dans la fente pour lire les fichiers audio.
Carte TF	Appuyez sur la touche lecture/pause pour répondre à l'appel

Attention

1. Tenez-le hors de portée des enfants.
2. Conservez l'appareil et ses accessoires dans un endroit frais et ventilé, à l'abri de la lumière directe du soleil.
3. Veuillez contrôler raisonnablement le volume et le temps d'utilisation de l'oreillette afin d'éviter tout dommage auditif.
4. Ne pas tirer sur l'appareil avec une force excessive, le tenir à l'écart de l'eau et du feu.
5. N'utilisez pas de lecteur à haute puissance pour éviter d'endommager le produit.
6. Il est strictement interdit de placer et d'utiliser le produit à proximité d'objets à fort champ magnétique.
7. Il est recommandé d'essayer le produit avant de l'acheter afin de confirmer que le casque peut être utilisé normalement après avoir connecté votre appareil électronique.

Résolution des problèmes

1. Les écouteurs sans fil ne peuvent pas être appariés au téléphone.
Solution : Vérifiez si les écouteurs sont en mode d'appariement et si la fonction BT de l'appareil est activée. Vérifiez la liste sur votre téléphone, retirez les écouteurs de la liste, suivez les instructions du manuel d'utilisation pour appairer à nouveau les écouteurs avec votre téléphone.
2. Impossible d'allumer les écouteurs sans fil.
Solution : Vérifiez la batterie pour voir si elle est faible.
3. La batterie des écouteurs sans fil peut-elle être remplacée ?
Réponse : Non. La batterie au lithium polymère des écouteurs est irremplaçable.
4. Les écouteurs sans fil ont été déconnectés du téléphone dans un rayon de 10 mètres.
Solution : La technologie BT étant sans fil, elle est très sensible aux objets situés entre les écouteurs et l'appareil apparié. Vérifiez s'il y a des objets métalliques ou autres qui peuvent affecter l'appariement dans la distance effective.
5. Impossible d'entendre la lecture audio lorsque les écouteurs sont appariés à l'ordinateur ou au téléphone.
Solution : Vérifiez si la sortie audio de l'ordinateur est déjà appairée à un périphérique sans fil et si le Bluetooth de l'ordinateur prend en charge le protocole A2DP. Assurez-vous que le volume est élevé sur votre téléphone ou votre ordinateur.
6. Puis-je utiliser les applications de mon téléphone avec les écouteurs après avoir apparié les écouteurs sans fil au téléphone ?
Réponse : Il se peut que certaines applications ne puissent pas être utilisées via les écouteurs en raison de leurs paramètres.

Avertissement ISCED:

Cet appareil contient un (des) émetteur(s)/récepteur(s) exempté(s) de licence qui est (sont) conforme(s) au(x) RSS(s) exempté(s) de licence du ministère de l'Innovation, des Sciences et du Développement Économique du Canada. Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes :
(1) Cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable de l'appareil.
(2) Cet émetteur ne doit pas être installé ou fonctionner en conjonction avec une autre antenne ou un autre émetteur.
L'appareil a été évalué pour répondre aux exigences générales en matière d'exposition aux radiofréquences. L'appareil peut être utilisé sans restriction dans des conditions d'exposition portable.

الملاحظات

النسخة 1.0، كابل الشحن 1.0، دليل المستخدم 1.0

أجزاء المنتج

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

1. زيادة الصوت/التالي

2. تشغيل/إيقاف مؤقت

3. خفض الصوت/السابق

4. إيقاف التشغيل

5. مفتاح USB-C

6. ضوء

7. مفتاح 3.5 مم

8. ميكروفون

9. فتحة بطاقة TF

المواصفات			
البطون	مجال التردد	20 هرتز - 20 كيلو هرتز	
اسم الاقتران	الخاصية	MINISO-23BV10	
الوظيفة	الاستخدام	الوسائط المتعددة، الاتصال الهاتفي	
مدخلات الشحن	مسافة الإرسال	10 م	
سعة البطارية	وقت التشغيل	200 على أسير	
وقت الموسيقى	وقت الاتصال	حوالي 5 ساعات	
المعاوقة		32 أوم	
الوظائف			
التعليمات	تحقق من وضع التشغيل، يصدر نبيه صوتي، ويومض الضوء الأزرق 3 مرات، ثم يضيء الضوء الملون		
تشغيل	تحقق من وضع التشغيل، يصدر نبيه صوتي، ويومض الضوء الأزرق 3 مرات، ثم يضيء الضوء الملون		
إيقاف التشغيل	تحقق من وضع التشغيل، يصدر نبيه صوتي، ويومض الضوء الأحمر 3 مرات، ثم يضيء الضوء الملون		
البطون	قم بالشحن. يجب عن MINISO-23BV10 وإعطاء الاتصال، يصدر نبيه صوتي، ويومض الضوء الأزرق مرة واحدة كل 5 ثوانٍ		
تنبيه التصفية	عندما تكون البطارية أقل من 3.3 فولت، يصدّر نبيه صوتي كل 60 ثانية، ويومض الضوء الأحمر مرة واحدة كل 5 ثوانٍ		

تحذير

1. يحظر بيع عن متاول الأطفال
2. أحجم المنتج والملاحظات في مكان درد الوجه بعد عن أشعة الشمس المباشرة
3. يرجى التحكم بشكل منطقي في مستوى الصوت ووقت الاستخدام لتجنب إلتحاق الضرر بجذابة السمع
4. لا تشد بقوة، يحظر بعد عن النار وألغام
5. لا تستخدم مع مشغل عالي الطاقة تجنب التلف
6. لا تستخدم بالقرب من الأجزاء المغناطيسية القوية
7. قم بالتجربة قبل الشراء لتجنب عدم توافق في وظائف الأجهزة المختلفة

استكشاف الأعطال وإصلاحها

1. السماعة غير قادرة على الاقتران بالهاتف
الإجابة: تأكد مما إذا كانت السماعة في وضع الاقتران، وما إذا كان البلوتوث على الهاتف قيد التشغيل. ثم أحذف اسم المنتج من سجل البلوتوث، وقم بإعادة الاقتران بالهاتف من جديد وفق دليل المستخدم
2. لا يمكن تشغيل السماعة
الإجابة: تأكد من طاقة البطارية. انشحن السماعة إذا كان البلوتوث على الهاتف قيد التشغيل. ثم أحذف اسم المنتج من سجل البلوتوث، وقم بإعادة الاقتران بالهاتف من جديد وفق دليل المستخدم
3. هل يمكن استبدال بطارية السماعة؟
الإجابة: لا، بطارية ليثيوم بوليمر غير قابلة للاستبدال
4. لم فصل الاتصال بين السماعة والهاتف في حدود 10 أمتار
الإجابة: البلوتوث تقنية اتصال لاسلكية لذا فهو حساس للغاية لأشياء الموجودة بين السماعة والجهاز المتصل. تحقق مما إذا كان هناك أي عوائق أو أشياء أخرى قد تؤثر على الاتصال ضمن المسافة الفعالة
5. لا يمكن سماع الصوت عند توصيل السماعة بالكمبيوتر أو الهاتف
الإجابة: تحقق مما إذا كان رأس قلم الإخراج صوت الكمبيوتر/كمبيوتر محمول وما إذا كان البلوتوث في الكمبيوتر. ثم تحقق من وضع التشغيل، يصدّر نبيه صوتي، ويومض الضوء الأزرق 3 مرات، ثم يضيء الضوء الملون
6. لا يمكن تشغيل سماعات الرأس A2DP. تأكد من زيادة مستوى الصوت على الهاتف وإخراج الكمبيوتر
7. هل يمكن تشغيل سماعات الرأس من خلال السماعة بعد ارتداء السماعة بالهاتف؟
الإجابة: قد لا يدعم بعض التعليمات التشغيل من خلال السماعة بسبب إعداداتها

Accesorios

Dispositivo*1, Cable de Carga*1, Manual de Usuario*1

Descripción del Producto

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

1. Volumen+/Pista siguiente

2. Reproducir/ Pausar

3. Volumen-/Pista anterior

4. Interruptor de encendido/apagado

5. Puerto de carga USB-C

6. Luz LED

7. Puerto de audio de 3.5 mm

8. Micrófono

9. Ranura para tarjeta TF

Parámetros del producto			
Bluetooth	V5.3	Respuesta en Frecuencia	20Hz-20kHz
Nombre de Emparejamiento	MINISO-23BV10	Sensibilidad	118±3dB
Función	Multimedia, llamada telefónica	Puerto de Carga	USB-C
Entrada de Carga	5V = 500mA	Distancia de Transmisión	≤10m
Capacidad de la Batería	200mAh	Tiempo de Carga	1.5h
Impedancia	32Ω	Tiempo de Conversación	Alrededor de 5h
Tiempo de Reproducción de Música		Alrededor de 10h (Volumen 50%)	
Función			
Función	Instrucciones		
Encender	Mueva el interruptor de encendido/apagado a la posición ON, se oirá un sonido de aviso, la luz azul parpadeará 3 veces y RGB se encenderá.		
Apagar	Mueva el interruptor de encendido/apagado a la posición OFF, se oirá un sonido de aviso, la luz roja parpadeará 3 veces y RGB se apagará.		
Line in	Soporta la reproducción de música por puerto de audio 3.5 mm cuando los auriculares están apagados.		
Tarjeta TF	Inserte la tarjeta TF en la ranura para reproducir archivos de audio.		

Bluetooth	Encienda los auriculares, busque en el dispositivo el nombre de emparejamiento MINISO-23BV10 y elija para conectar, se oirá un sonido de aviso, la luz azul parpadeará una vez cada 5 segundos.
Alarma de Batería Baja	Quando la batería está a menos de 3.3 V, se oirá un sonido de aviso cada 60 segundos, la luz roja parpadeará una vez cada 5 segundos.
Pista Anterior	Pulse el botón de volumen- durante unos 2 segundos para la pista anterior.
Pista Siguiente	Pulse el botón de volumen+ durante unos 2 segundos para la pista siguiente.
Volume-	Pulse el botón de volumen- para bajar el volumen.
Volume+	Pulse el botón de volumen+ para subir el volumen.
Pausa	Pulse el botón "reproducir/pausar" para pausar.
Reproducir	Pulse el botón "reproducir/pausar" para reproducir.
Contestar Llamada	Pulse el botón "reproducir/pausar" para contestar llamada.
Finalizar Llamada	Pulse el botón "reproducir/pausar" para finalizar llamada.
Rechazar Llamada	Mantenga pulsado el botón "reproducir/pausar" para rechazar llamada.
Apagado Automático	Si los auriculares no se utilizan durante 5 minutos, se apagará automáticamente, la luz se apagará.
Line in	Soporta la reproducción de música por puerto de audio 3.5 mm cuando los auriculares están apagados.
Tarjeta TF	Inserte la tarjeta TF en la ranura para reproducir archivos de audio.

Solución de problemas

1. No se empareja con el teléfono.
Respuesta: Asegúrese de que sus auriculares estén en modo de emparejamiento, verifique en su teléfono si el Bluetooth está buscando un dispositivo de emparejamiento. Retire los auriculares de la lista y vuelva a conectar con su dispositivo.
2. No se pueden escuchar los audífonos.
Respuesta: Verifique el nivel de la batería.
3. ¿Se puede reemplazar la batería de los audífonos inalámbricos?
Respuesta: No. El polímero de iones de litio de los audífonos no se puede quitar.
4. No se pueden conectar los audífonos con el teléfono a menos de 10 metros.
Respuesta: Bluetooth es inalámbrico, por lo que es muy sensible a los objetos entre los audífonos y el dispositivo conectado. Compruebe si hay algún metal u otros objetos que puedan afectar la conexión dentro de la distancia efectiva.
5. No se puede escuchar la reproducción de audio cuando los audífonos se han conectado a la computadora o teléfono.
Respuesta: Verifique si la salida de audio de la computadora ya está conectada a Bluetooth y si el Bluetooth de la computadora es compatible con el protocolo A2DP. Asegúrese de que el nivel de volumen de su teléfono o computadora no está bajo.
6. ¿Puedo operar las aplicaciones de mi teléfono a través de los audífonos después de conectar los audífonos al teléfono?
Respuesta: Es posible que algunas aplicaciones no admitan el funcionamiento a través de los audífonos debido a su configuración.

Precauciones

1. Manténgalo fuera del alcance de los niños.
2. Mantenga el aparato y sus accesorios en un lugar fresco, ventilado y sin luz solar directa.
3. Controle razonablemente el volumen y el tiempo de uso de los auriculares para evitar daños auditivos.
4. No tire con fuerza excesiva, manténgalo alejado del agua y del fuego.
5. No utilice reproductor de alta potencia para evitar daños en el producto.
6. Está estrictamente prohibido codocar y utilizar el producto cerca de elementos con un fuerte campo magnético.
7. Se recomienda probarlos antes de la compra para confirmar que los auriculares se pueden utilizar normalmente después de conectarse con su dispositivo electrónico.

主要配件

產品*1，充電線*1，說明書*1

產品顯示圖

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

1. 音量+/下一曲

2. 播放/暫停

3. 音量-上一曲

4. 開關鍵

5. USB-C充電口

6. LED燈

7. 3.5mm音頻口

8. 拾音孔

9. TF插卡位

產品參數			
藍牙版本	V5.3	頻率範圍	20Hz-20kHz
藍牙配對名	MINISO-23BV10	靈敏度	118±3dB
功能	媒體播放、通話	充電接口	USB-C
充電輸入	5V = 500mA	傳輸距離	≤10m
電池容量	200mAh	充電時間	1.5h
音樂時間	約10h（音量50%）	通話時間	約5h
阻抗	32Ω		
功能操作介紹			
功能	操作說明		
開機	关机状态下推动开关键至ON即开机，有提示音Power on，同时红灯闪3次，七彩RGB灯开启		
关机	开机状态下推动开关键至OFF即关机，有提示音Power off，同时红灯闪3次，七彩RGB灯关闭		
蓝牙连接	打开手机，设备搜索耳机蓝牙名，点击MINISO-23BV10进行连接，有提示音Connected，蓝灯5s闪一次		

上一曲	音乐播放状态，长按音量+键约2秒，音乐切换上一曲
下一曲	音乐播放状态，长按音量+键约2秒，音乐切换下一曲
音量减	单击音量+键，可连续音量
音量加	单击音量+键，可连续音量
暂停音乐	音乐播放状态，单击播放/暂停键可暂停音乐
播放音乐	音乐暂停状态，单击播放/暂停键可继续播放音乐
接听电话	来电时单击暂停播放键一下可接听来电
挂断电话	通话状态，单击暂停/播放键可挂电话
接听电话	长按暂停/播放键可接听电话
自动关机	开机后或断开蓝牙连接后，如无任何操作，5分钟后自动关机，灯熄灭
Line in	支持关机Line IN听歌，插入3.5mm音频线听歌
TF卡	开机插入TF卡可播放音乐

注意事項

1. 請將此產品放置在兒童無法接觸的地方。
2. 請將設備及其配件放置在通風、陰涼、無陽光直射的地方。
3. 請合理控制使用耳機的音量和時間，以免損傷聽力。
4. 請勿暴力拉扯，註意防水防火。
5. 請勿使用大功率播放器，以免損壞產品。
6. 嚴禁在有強磁場位置放置和使用。
7. 建議購買前試用，確認設備連接您的電子設備後能正常使用的。

故障排除

1. 藍牙耳機不能與手機配對
答：請檢查耳機是否處於配對或通模式，以及檢查手機藍牙搜索功能是否已打開；並檢查設備上的藍牙清單並刪除取消耳機，按說明書將耳機重新連接。
2. 藍牙耳機無法動不了
答：請檢查耳機的電池。
3. 藍牙耳機能否更換電池
答：不可以，本耳機使用不可拆卸式聚合物鋰電池。
4. 藍牙耳機與手機在10米內斷開連接
答：由於藍牙是一種無線技術，因此對耳機與已連接設備間的物理很敏感，請檢查在連接範圍內是否有金屬或其他影響無線物件。
5. 耳機連接電腦或手機後，聽不到聲音
答：請檢查電腦輸出聲音是否已設置為藍牙音訊裝置以及電腦的藍牙是否支援A2DP協定，並檢查電腦/手機的音響。
6. 藍牙耳機與手機連接後，可以用耳機控制手機上的應用程式嗎？
答：設備應用程式式的軟體設定或有不同，個別應用程式式的功能不支援由耳機控制。

FR
BOÎTE + ALVÉOLE
+ MANUEL

FR
L'APPAREIL
ET LE CORDON
SONT
RECYCLABLES

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

Points de collecte sur www.quefairede mesdechets.fr

FCC
FCC ID: 2AKB-23BV10

MADE IN CHINA
FABRIQUÉ EN CHINE
www.miniso.com

RoHS